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TÍTULO DE LA PONENCIA
(máximo 10 palabras en MAYÚSCULA, centrado y negrita)
Subtítulo
(máximo 13 palabras en Minúscula, centrado y negrita)



Palabras clave: máximo 4 palabras clave. Separadas por comas.


En la primera parte deberá contener el resumen (hasta 400 palabras) con las observaciones corregidas –si hubiera- indicadas al momento de su aceptación. 

A continuación, la ponencia deberá contener como apartados mínimos: introducción, desarrollo y conclusiones o reflexiones.
 
La ponencia deberá tener un máximo de 5000 palabras, incluyendo resumen, notas y bibliografía. Se recomienda que las imágenes tengan una calidad suficiente, sin superar los 600 dpi. Las mismas deben estar insertas en el texto y nombradas con la palabra “Figura” acompañado del número de figura correspondiente. Las imágenes deben ser propias o contar con autorización para su reproducción (en el caso de usar otras fuentes).

Las ponencias se presentarán en formato Word, con tipografía Arial 11, alineación justificada, a excepción del título en mayúsculas negrita y subtítulo en mayúscula y minúscula negrita, fuente tamaño 14, alineación centrada. Los subtítulos en el desarrollo del texto serán en minúscula negrita, fuente tamaño 12 alineados a la izquierda. En todos los casos se empleará interlineado sencillo. La hoja tendrá tamaño A4 y márgenes normales (sup. e inf. 2,5 cm, lat. izq. y der. 3 cm).  Citas a pie de página fuente Arial 9.

Las ponencias completas serán identificadas con el título de la ponencia y la palabra PONENCIA (Ej: PRÁCTICAS Y DISCURSOS EN EL DISEÑO _PONENCIA.doc).  

La bibliografía se colocará al final de texto. Las citas a pie de página y la bibliografía deberán cumplir con las normas APA http://normasapa.com/category/referencias-y-bibliografia/. Se debe cumplir rigurosamente el formato estipulado.
 
La ponencia será evaluada por los miembros del Comité Científico/Académico de forma anónima, por lo que en este archivo no deben figurar los nombres de los autores
 
Fecha límite envío de ponencias completas: 30 de mayo.

Página web para presentaciones: https://congresos.faud.unc.edu.ar/ix-jornadas-de-investigacion/ 
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